

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 14.12.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005910550

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ocean Shipbrokers Switzerland Ltd, Genève

Ocean Shipbrokers Switzerland Ltd (Ocean Shipbrokers Switzerland SA) (Ocean Shipbrokers Switzerland AG) rue de la Pélisserie 16 1204 Genève

Ocean Shipbrokers Switzerland Ltd, à Genève, CHE-364.266.832 (FOSC du 21.11.2017, p. 0/3883241). Galindez Castillo Damian David n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés. Thorvildsen Gunnar, de Norvège, à Oslo, NOR, est membre du conseil d'administration avec signature collective à deux.

Registre journalier no 23297 du 11.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 226, Date: 21.11.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève